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保護者 57 40 2 0 1 97 2

職員 67 33 0 0 0 100 0

保護者 66 33 1 0 0 99 1

職員 80 13 7 0 0 93 7

保護者 37 49 7 4 2 86 12

職員 20 73 7 0 0 93 7

保護者 41 49 3 0 5 91 3

職員 53 40 7 0 0 93 7

保護者 42 42 3 0 13 84 3

児童 79 17 3 0 1 96 3

職員 40 47 7 0 7 87 7

保護者 37 56 2 1 4 93 3

児童 90 9 0 0 1 99 0

職員 47 53 0 0 0 100 0

保護者 36 43 9 2 9 79 12

児童 66 31 0 0 3 97 0

職員 33 53 7 0 7 87 7

保護者 37 45 9 0 8 82 9

児童 80 18 1 0 1 98 1

職員 47 47 7 0 0 93 7

1
学校は、教育方針などをホームペー
ジや学校便り、学年便りなどで伝えて
いる。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和７年２月１３日
　保護者　様
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　東金市立福岡小学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校　長　　行川　永

　　　　　　　令和６年度　学校教育活動評価結果のお知らせ
　向春の候、保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃から本校の教育活
動に、ご理解を賜り心から感謝申し上げます。さて、皆様にご協力いただきました学校評価の結果がま
とまりましたので、お知らせいたします。皆様のご意見を、今後の教育活動に生かしていきたいと思い
ますので、今後ともよろしくご支援をお願いいたします。ご多用の折、アンケートにご協力いただき、
誠にありがとうございました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（保護者回答率＝92％・児童回答率＝95％・教職員回答率＝１００％）
※表の右端（４＋３）と（２＋１）を合わせて１００％にならない箇所は、「わからない」回答のパーセンテージを含めていないため

№ 項　　　　目 評価者

2
学校は、行事や参観日などを通し
て、教育活動を公開している。

3
学校の施設・設備は整備され、学習
に適した環境になっている。

4
学校は、保護者・地域と連携、協働し
た教育活動をしている。

5
学校は、 丁寧でわかりやすい授業を
している。

6
学校は、 お子さんの健康や安全に気
を付け、体力を高めている。

7
学校は、お子さんの学びの状況や特
性などに応じた学習方法による指導・
支援をしている。

8
学校は、お子さんが間違った行動を
したときに適切な方法で指導してい
る。



保護者 34 47 8 0 11 81 8

児童 84 11 1 3 1 95 4

職員 60 33 7 0 0 93 7

保護者 25 51 14 5 5 76 19

児童 69 31 0 0 0 100 0

職員 7 47 33 0 13 53 33

保護者 16 41 35 8 0 57 43

児童 71 21 3 3 1 92 6

職員 0 60 27 0 13 60 27

保護者 61 34 1 3 1 95 4

児童 60 30 4 1 5 90 5

職員 33 60 7 0 0 93 7

保護者 37 57 6 0 0 94 6

児童 66 26 4 2 2 92 6

職員 20 67 13 0 0 87 13

保護者 18 55 16 2 9 73 18

児童 63 26 8 2 1 89 10

職員 13 53 27 7 0 67 33

保護者 20 55 19 3 3 75 22

児童 67 26 5 1 1 93 6

職員 13 47 27 0 13 60 27

保護者 38 49 5 4 3 87 9

児童 86 9 2 1 2 95 3

職員 13 67 13 0 7 80 13

【今回いただいたご意見から】

9
学校は、いじめのない集団づくりに取
り組んでいる。

10
お子さんは、学年相応の基本的な学
力が身に付いている。

11
お子さんは、家庭で学習する習慣が
身に付いている。

12
お子さんは、毎朝、元気に登校して
いる。

13
お子さんは、心身ともに健康で、優し
さや思いやりの心が育っている。

今回のアンケートでは、文章による貴重なご意見もいただいております。ありがとうございました。
　学校といたしましては、ご意見を真摯に受け止め、安心・安全で地域に開かれた学校を目指し、教職
員一丸となって取り組んでいきます。今後も、ご意見等ございましたら、いつでもご連絡くださいます
ようお願いします。

14
お子さんは、大きな声であいさつや
返事をしている。

15
お子さんは、何事にも進んで取り組
み、最後までやりぬく気力が身に付
いている。

16
お子さんは、友だちや先生とよい関
係が築かれており、充実した学校生
活を送っている。


